

Dagsorden Skolebestyrelsesmøde

Marstal Skole

Tirsdag den 15. august

Kl.1900 -2100

Til stede:

Afbud:

Ikke at tilstede: Eleverne

| | |
|----|--|
| 1. | Konstituering af skolebestyrelsen - Herunder valg af ny formand og næstformand (Lars, Charlotte og Karsten deltager ikke i dette punkt) |
| 2. | Valg af ordstyrer: |
| 3. | Godkendelse af referat fra sidste møde: |
| 4. | Opfølgning fra sidste møde: SFO - status |
| 5. | Forslag datoer 2017/18: Mandag d. 11/9 Onsdag d. 4/10 Torsdag d. 2/11 Mandag d. 4/12 Onsdag d. 10/1 Torsdag d. 22/2 Mandag d. 12/3 Onsdag d. 11/4 Torsdag d. 2/5 Mandag d. 11/6 Drøftelse |
| 6. | Elevrådet : Nye elevrødder tiltræder ultimo august, og er klar til næste møde. |

| | |
|-----|---|
| 7. | <p>Meddelelser / Orienteringer</p> <p>A. Skolens leder:</p> <p>B. Skolebestyrelsesformanden:</p> <p>C. Medarbejderudvalg:</p> <p>D. Afdelingerne:</p> <p>E. Skolefritidsordningen:</p> |
| 9. | <p>Legepatrulje: Drøftelse og orientering</p> <p>Rie og Lizanne inviteres for at fortælle om legepatruljen og en drøftelse af indholdet, aldersgrupper mv.</p> |
| 10. | <p>Skolens økonomi: Orientering</p> <p>Fast punkt på dagsordenen.</p> <p>Orientering fra Karsten</p> |
| 11. | <p>Opfølgning vedrørende A.P. Møller projektet: Orientering</p> <p>Fast punkt på dagsordenen.</p> <p>Orientering fra Karsten</p> |
| 12. | <p>Årshjul og mødeindhold/-struktur: Drøftelse</p> <p>Drøftelse af årshjul</p> <ul style="list-style-type: none"> - Temaer for skoleåret 2017/18 <p>Mødeindhold</p> <ul style="list-style-type: none"> - I skoleåret 2016/17 var der ofte mange punkter på dagsordenen, hvilket i nogle tilfælde hindrede en nødvendig og grundig drøftelse af disse. - Drøftelse af mødestruktur |
| 13. | <p>Trivsel: Orientering</p> <p>Orientering fra Karsten</p> |

| | |
|-----|---|
| | Trivsel og handleplan – det videre arbejde |
| 14. | <p>Arbejdsgrupper - Status på grupperne og planlægning af år 2017/18</p> <p style="text-align: right;">Drøftelse</p> <p>nr. 1 – mobning Kurt Mogensen., Anne Haase, Mette Nilson og Mona Møller. Tovholder Kurt Mogensen.</p> <p><i>-Principperne skal omskrives af Anne Haase og er indtil videre under bearbejdning.</i></p> <p>nr. 2 – Rusmidler Knud Borck, Christian Kjems,</p> <p><i>-Gruppen genetableres efter sommerferien.</i></p> <p>nr. 3 – Mad og måltid Jesper Christensen, Michael Christensen, Tove Hansen, Karina Folmer, Siw Falkenberg. Ulla Damgård Pedersen. Tovholder er Michael Christensen</p> |
| 15. | <p>Terminsprøver: Orientering og drøftelse</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nuværende praksis • Formål • Sværhedsgrad af prøver |
| 16. | Eventuelt: |
| 17. | <p>Næste møde:</p> <p>Mandag d. 11/9, hvis møderække godkendes under pkt. 5.</p> |
| 18. | Personsager: |